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OBJETIVOS ESPECIFICOS

. - Analizar esquema actual
- Analizar operaciones existentes
- Analizar nuevas operaciones y piezas
- Formular hipotesis de reingenieria
- Desarrollar cada una de las hipoétesis

- Evaluar cuantitativamente los resultados

- Seleccionar hlpote5|s Optima

OBJETIVO GENERAL
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I LAYOUT DPTO. MONTAJE

UETE |

UET 2
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SECTOR MONTAIJE |:| SECTOR ALMACENES IFA

PROCESO PRODUCTIVO
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METODOLOGIA

a

A

Proyecto de
Reingenieria

>

4

Estudio Técnico

Operativo

”

 Balance de equipos
« Balance de herramientas
« Balance de dispositivos

« Balance de obras edilicias

« Balance de personal

e Balance de insumos




I BALANCE DE HERRAMIENTAS
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BALANCE DE DISPOSITIVOS

Carros de armado de traversa y tablero

Sistema de transporte de carros de armado

Tablero de
vehiculo




Dispositivo para colgar tableros y traversas

Instalaciones de aire comprimido y electricidad

Insgalaciones
e aire
comprimido
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BALANCE DE PERSONAL

Balance de personal Sector Montaje Balance de personal Sector Almacenes
q
VEEEERES Ny odelo a = 7,56 ~ 8 estaciones VEEEERAS N\, deio 4 = 2,056 ~ 3 estaciones
Modelo B NumodeloB = 5,46 ~ 6 estaciones Modelo B NModelo B = 2,496 ~ 3 estaciones

T
4

NModelo ¢ = 4,18 ~ 5 estaciones NModeloc = 1,768 ~ 2 estaciones

v

VICCEISRES  Eficienciayggerg 4 = 94,46% Modelo A Eficienciayogeio 4 = 68,35%

VEEEERER  Eficienciayogero 5 = 91,07 % VEERER Eficienciayogeto 5 = 832 %

VISEEIRSS  Eficienciayogero ¢ = 69,73 % MEESERS  Eficienciayoger ¢ = 58,93 %




ESTUDIO HIPOTESIS DE REINGENIERIA

N

Hipotesis Factibles de
Reingenieria para UET 10

J

\

* Hipotesis A
 Hipotesis B
 Hipotesis C
 Hipotesis 1

« Hipotesis 2




HIPOTESIS DE REINGENIERIA A

UET1

= SO = =

;
/ ]

UET 10 :
[[ T 1]
-~ C LT 11

ISLA DE TRABAIO:
|:I:| ARMADO DETABLEROS

UET 2

SECTOR MONTAJE — SECTOR ALMACENES IFA

Motivo de descarte

» |mposibilidad de realizar operaciones sobre tablero por
penalizaciones ergonométricas.

= |nvasion y bloqueo de calle que separa la UET 10 de la UET 1y 2.



HIPOTESIS DE REINGENIERIA B

UET1

CALLE 1 | | ISLA DE TRABAJO:
BLOQUEDA :l: ARMADO DE TABLEROS
| — — |
UET 10 H | | | | |

SECTOR MONTAJE — SECTOR ALMACENES IFA

UET 2

Motivo de descarte

= |nvasion de todo borde de linea de UET 2, dejando sin espacio para las otras piezas de todos los
modelos e imposibilidad de colocar el dispositivo necesario para montar el tablero del modelo D.

= |nvasion y bloqueo de calle que separa la UET 10 de la UET 1y 2.



HIPOTESIS DE REINGENIERIA C

UET1 | UET2
—l

aw QI
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T T T 1
UET 10 Uil . T T

SECTOR MONTAJE — SECTOR ALMACENES IFA

Motivo de descarte

= Corte total de calle entre UET 10 y UET 1.
= Aumento de tiempo de ciclo de proceso de UET 10.
= Alta inversion en carros de armado, sistemas de cadenas e instalaciones de servicios.

= Desplazamientos excesivos de operadores.



HIPOTESIS DE REINGENIERIA 1

Caracteristicas Hipotesis 1

Sector Montaje 7 operadores
Cant. Operadores

Sector Almacenes 3 operadores

Lugar montaje traversa Linea principal UET 10
Lugar montaje tablero Mesa de trabajo UET 10
Transporte traversa Sistema de cadenas
Transporte tablero AGVs
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ISLA DE TRABAJO: |
ARMADO DE TABLEROS UET 10

SECTOR MONTAIE — SECTOR ALMACENES IFA



BALANCE DE HERRAMIENTAS H1
1

$26.000

Inversion
Ve 5 1 $15.000
Econémica H1 <
R 2 $34.000
Herramientas
1 $ 33.519

5 $108.519



BALANCE DE DISPOSITIVOS H1

Carros de armado de traversa y tablero

AGVs y sistema de guia

Estanterias para piezas modelo D

. _--
o ssemaAev

$312.000

6
Inversion 6 $915.096
cocmice 1 [——
Dispositivos | NG 15 1207006 + 77 s



BALANCE DE OBRAS FisICAS H1

S e ImoET

$10.337,38 28,5

Inversion
EconOmica H1 <
Obras Fisicas

$35.737,91

$46.075,29 + 34,5 hs




BALANCE DE PERSONAL H1

Balance de personal Sector Montaje Balance de personal Sector Almacenes

NModelon = 3,348 ~ 4 estaciones NModelop = 0,796 ~ 1 estacién

Eficienciapspgeio p = 55,81 %

) Eficiencia Modelo D Sector
4 Motaje < 80%
= e

Eficienciayygeio p = 26,53 %

' Eficiencia Modelo D Sector
¢ Almacenes < 80%
s




HIPOTESIS DE REINGENIERIA 2

Caracteristicas Hipotesis 2

Cant. Operadores

Lugar montaje traversa

Lugar montaje tablero

Transporte traversa

Transporte tablero

Isla de trabajo

Sector Montaje 7 operadores

Sector Almacenes 3 operadores

Linea principal UET 10
Sector almacenes IFA
Sistema de cadenas

AGVs

Montaje paragolpes traseros y
delanteros

UET 1

UET 2

CALLE 1
RESTRINGIDA

ISLA DE TRABAJO:
ARMADO DE PARAGOLPES
DELANTEROS Y TRASEROS

UET 10

= R

1S (e

SECTOR MONTAJE

T 1
; L ;o) L
| C T T 1107
. ISLA DE TRABAJO:
ARMADO DE TABLEROS
— SECTOR ALMACENES IFA



BALANCE DE HERRAMIENTAS H2
2

$52.000

1 $15.000

Inversion
Econémica H2 <
Herramientas

3 $51.000

1 $ 33.519

7 $151.519



BALANCE DE DISPOSITIVOS H2

Inversion
Econdmica H2
Dispositivos <

Inversion
Econdmica H2 <
Obras Fisicas

4 $208.000

4 $610.064

1 40 hs

2 32 hs

10 $818.064 + 72 hs

$12.428,76 26
$12.876,73 12
$29.299,55

$54.605,04 + 38 hs hombre



BALANCE DE PERSONAL H2

Balance de personal Sector Montaje Balance de personal Sector Almacenes

NModelon = 5,43 ~ 6 estaciones NModelop = 2,428 ~ 3 estaciones

Eficienciappgeio p = 90,47 %

Eficiencia Modelo D Sector Eficiencia Modelo D Sector
Motaje > 80% Almacenes > 80%

Eficienciayggeio p = 80,95 %




I INVERSION HERRAMIENTAS

$160.000 $151.519
$140.000
N $120.000 $108.519
O $100.000
n $80.000 Hipotesis 1
< $60.000 W Hipotesis 2
- $40.000
— $20.000
— ‘
) $0
LL] Hipotesis 1 Hipotesis 2
I w INVERSION DISPOSITIVOS
N Inversién Monetaria Inversidén Hs. Hombre
— $1.400.000 78
‘2 $1.227.096 . 77
el $1.200.000
\ 76
; $1.000.000 e
$818.064
< $800.000 74 o
Hipotesis 1 Hipotesis 1
$600.000 B Hipbtesis 2 08 B Hipdtesis 2
72
$400.000
71
$200.000 70
$0 69
Hipotesis 1 Hipotesis 2

Hipdtesis 1 Hipdtesis 2



INVERSION OBRAS FiSICAS

(4 . .
Inversidon monetarias Inversidn Hs. Hombre
$56.000,00 $54.605,04 39
38
$54.000,00 38
$52.000,00 .
$50.000,00
L 36
$48.000,00 S Hipotesis 1 Hipotesis 1
Y12 L 4
$46.000,00 B Hipdtesis 2 3 345 m Hipotesis 2
$44.000,00 34
$42.000,00 33
$40.000,00 32
Hipdtesis 1 Hipotesis 2 Hipdtesis 1 Hipotesis 2
100,00%
90,47%
90,00%
80,95%
80,00%
70,00%
60,00% 55,81%
50,00% Hipdtesis 1
40,00% B Hipotesis 2
30,00% 26,53%
20,00%
10,00%
0,00%

Eficiencia Sector Montaje Eficiencia Sector IFA



SINTESIS DE RESULTADOS

DS a5 51519

~ Equipos y/o dispositivos $1.227.096 + 77 hs $818.064 + 72 hs
$46.075,29 + 34,5 hs $54.605,04 + 38 hs
$1,381,691.29 $1,024,189.04

111.5 hs hombre 110 hs hombre

Cant. Sector Montaje
Operadores Sector IFA 3 3
Sector Montaje 55.81% 90.47%
Eficiencia
Sector IFA 26.53% 80.95%




CONCLUSIONES
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